

# 连胜三盘 不失一局 中国队苏杯四连冠

□据 新华社

3:0。中国国家羽毛球队5月29日晚以破竹之势横扫欧洲老牌劲旅丹麦队,豪取苏迪曼杯“四连冠”。这也是12届苏迪曼杯历史上,这座象征世界羽毛球团体最高水平的奖杯第八次被中国队捧起。

当晚在青岛体育中心体育馆,已是中国队连续第九次站在苏迪曼杯决赛赛场。其间除了韩国队在2003年第八届苏迪曼杯决赛中取胜,中国队从未让奖杯旁落。丹麦队则是自1999年第六届苏迪曼杯决赛输给中国队之后,首次重返决赛赛场。丹麦队的失利,让中国队得以第二次成就苏迪曼杯四连冠的伟业。

丹麦队能够进入决赛,很大程度上要归于运气。由于中国队与最强对手韩国队被抽在同一半区,两队不得不在半决赛提前相遇,而丹麦队在半决赛中战胜了缺少了陶菲克的印尼队。从比赛过程来看,决赛的技术含量和激烈程度均不及中韩之战。

混双比赛首先进行。尽管中国队的徐晨/马晋配对仅3个多月,但实力显然远在丹麦组合费舍尔·尼尔森/克里斯汀娜·彼得森之上,轻松以2:0取胜,两局比赛均只让对手得到14分。

第二盘男单比赛,中国“一哥”林丹与欧洲“一哥”盖德的对决也没有预想中的精彩。34岁“高龄”的皮特·盖德尽管拥有“羽坛常青树”的美誉,但这位10年前的

世界头号男单选手面对如日中天的林丹,明显力不从心。“超级丹”再次展现出他高超的技战术水平和比赛控制能力,闲庭信步般以2:0结束战斗,两局比分为21:16和21:11。

决赛中仅有的波澜出现在第三盘男双比赛。丹麦队原本拥有世界排名第一的组合卡斯滕·摩根森/玛蒂亚斯·鲍伊,但两人在本届杯赛上连续输球,于是丹麦队临阵换将,让卡斯滕·摩根森与新搭档乔纳斯·拉斯姆森迎战中国队蔡赟/付海峰。双方第一局便一波三折,“风云组合”在开局领先的情况下被对手逆转得12:16,随后两人连得7分,并以21:17取胜。第二局,蔡赟/付海峰以4:6落后的情况下奋起直追,最终以21:13锁定胜局。



5月29日上午,在洛阳新区体育中心体育馆,一名选手正进行比赛。5月28日,2011年河南省青少年武术(套路)达标赛在我市开赛,全部比赛将于30日晚结束。 记者 张光辉 摄

## 哈曼最后时刻退出竞选 布拉特连任国际足联主席几成定局

□据 新华社

亚洲足联主席哈曼北京时间5月29日凌晨发布一份声明,宣布退出国际足联主席竞选。因此现任主席布拉特非常有可能在没有竞争对手的情况下再次当选。

然而,即便布拉特实现连任,他也将不得不认真考虑如何统领被媒体称作“道德上已经破产”的国际足联。

哈曼在声明中表示,他在竞选纲领中提出了改革国际足联的宏图,用心良苦,“但最近发生的一些事让我深感伤害和失望——无论作为一个职业人士还是个人。让我难过的是:为我笃信的事业奋斗竟然要付出国际足联声誉受损的巨大代价。这不是我的本意,也是无法接受的。我不能容忍我深爱的这个名字因为两个人之间的竞争,而越来越深陷污浊。足球运动和世界上那些热爱足球的人们永远是第一位的。

正因为如此,我宣布退出国际足联主席的竞选”。

几天前,就在布拉特和哈曼大张旗鼓准备在6月1日的投票现场进行最后决战时,CONCACAF秘书长、国际足联执委、美国人布雷泽向道德委员会递交了一包材料,其中包括他聘请的美国律师科林斯以及几名证人提供的书面宣誓证词,检举哈曼用美元购买选票,包括沃纳在内的一些人都收了他的好处。

哈曼随即对此“贿选”传闻予以坚决否认,并一口咬定是布拉特阵营的人故意在造谣中伤他。他表示自己向沃纳等所属足协提供了一些资金支持,但都是合法的。

根据国际足联的规定,如果一名执委会委员对另一执委提出道德质疑,那么道德委员会必须要对此展开调查,因此,布拉特也被扯了进来,将与哈曼等一起接受道德委员会的审查。

## 七日体谈 历史总是惊人相似

□尹承伟

历史不会重演,但总是惊人相似。当似曾相识的一幕呈现在眼前的时候,几分惊叹,几分遗憾,值得回味。

建业换帅了,金鹤范下课。7轮不胜的时候还可以接受,8轮不胜的时候就无法忍受了。相同的情景出现在1998年的山东队,那一年山东队请来了韩国主帅金正男(也姓金),半年后球队陷入保级泥潭(也保级),换本土教练后摆脱困境(也换帅),取得了当年联赛的第七名。然而第二年,山东队坚持“洋务运动”,取得了1999年联赛和杯赛的双冠王。不知道我们的建业队能不能让历史来一次惊人的相似?

说到足球的“洋务运动”,中国足协上演了惊人相似的一幕。当年健力宝队留学巴西,现在足协要送孩子们去西班牙。每一任领导都以为自己是创新,其实可能不过是“折腾”。

孔令辉酒后打保安,王皓表示理解:“不冲动叫年轻人吗?”可不就是?3年前,王皓也是酒后与保安发生争执。都是世界冠军,都是酒后停车,都是和保安发生冲突,都是保安事后“封口”,都是媒体轻描淡写,这样的相似想不惊人也难。

博尔特复出出了,跳着霹雳舞走上赛道,起跑落后,加速超越,放慢冲刺,夺冠庆祝,“牙买加闪电”每一次夺冠都是这样惊人相似。这就是天才,百年一遇的天才。

科比志忑了。湖人队更换了主教练,居然没有征求他这位当家球星的意见。2004年,为了留住25岁的科比,湖人队赶走了32岁的“大鲨鱼”奥尼尔,尽管奥尼尔是湖人队三连冠的最大功臣。没有科比的同意,“禅师”杰克逊甚至不可能第二次执教湖人队。可如今,湖人队对科比的选帅建议置之不理,请来了勒布朗·詹姆斯的恩师布朗。要知道,今年的科比和当年的奥尼尔一样都是32岁,面对这惊人的相似,科比还记得奥尼尔当年离开时说过的话吗?“湖人队已没有忠诚”。

巴萨又夺冠了。对手还是曼联,净胜还是两球,进球还有梅西。如果说去年的世界杯证明了世界足球进入了“西班牙时代”,那么这场胜利证明了欧洲足球进入了“巴萨时代”。有一样精湛的技术,当然会有一样精彩的结果,这样的相似算不上惊人。

前事不忘,后事之师;他山之石,可以攻玉。老祖宗的教诲随口便可说出一串,但是如果落实到行动上的话,历史会用惊人的相似告诫我们的。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。